

2015年6月19日

加萨，赞美和同性恋游行

作者：Asher Intrater



上周五上午，估计有 18 万人来到特拉维夫，参加一年一度的“同性恋大游行。”国际性的努力试图使特拉维夫成为世界的“同性恋之都”。

同一天，我们聚集在特拉维夫的 Tiferet Yeshua 教会，进行我们每周的聚会。在敬拜赞美的时候，有关“所多玛和蛾摩拉的罪恶甚重、声闻于我”（创 18:20）的经文闪过脑际。

我建议或许我们该唱的再大声些，所以能大于围我们身边的所多玛和罪的呼声之上，神可听见我们的歌声。Tiferet Yeshua 教会的人数约 100 人，与 18 万激进同性恋女同志相较劲，我们如何能带下影响力呢？

我们回顾经文，神告诉亚伯拉罕说，如果在所多玛当时只有 10 个公义的人，祂会存留此城市。（虽然我们并无自义可夸，但我们的确是爱主的。）当我们意识到为这个城市的恩典之故，神垂听我们的祷告，喜乐就充满我们的心。

内讧

上周，在加萨离特拉维夫海岸数哩处，一个新的 ISIS 恐怖组织向以色列发射了数枚火箭炮，幸无损毁事件。知道 Hamas 和 ISIS 之间存在的紧张情势，以色列谨保守地回应。估计 Hamas 将会制止 ISIS 组织。

在以色列北部边境，ISIS 和叙利亚间，在南部逊尼派和什叶派势力间，也有分歧。以色列有可能被这些圣战组织轻易地歼灭，然而，由于他们之间的内讧，我们的存活暂时是安全的。

以赞美击溃仇敌

在历代志下 20 章中，我们查考到以色列的子孙在约沙法时代也被仇敌包围。一个先知性的话语临到，因着赞美，以色列人可赢得争战，因为 21 节说到“他的慈爱永远长存。”这看来的确似是一个自杀性策略。

然而，当他们开始赞美的那一刻，22 节说神使敌人自相残杀。属灵敬拜导致了军事上的胜利。如果他们没有赞美耶和华，他们可能已全军覆没。今天，我们在以色列也感到要兴起赞美主的迫切；同时，我们继续敬拜使仇敌四散，且我们不愿查验它是否有效与否而止住赞美。

赞美经常与军事有关连。圣经里众人赞美的第一个例子出在何处呢？出埃及记 15 章，摩西在神在红海摧毁他们的仇敌后歌颂主。我在想他们的赞美听来如何呢？我猜想不是低声，阴沉和严肃的敬拜，但无庸置疑的，是充满活力，得胜，喜乐的，且有些狂野呢！

让我们继续敬拜主，并相信我们的赞美对我们周围的景况是有影响力的。

2015 年土耳其大选

作者：Mikha'el Kerem

上周在土耳其的选举，对由 Selahattin Demirtaş 和 Figen Yüksekdağı 女士领导的“库尔德”族民主党而言是大胜的。（库尔德族是一个拥有两千五百到三千万人口的无自主权的国家。）

当党办公室遭无数的炸弹攻击及政治示威之际，库尔德民主党赢得 13% 选票，且超过进入议会所要求的 10% 门槛。他们的消息显然在那些厌倦了 Erdogan 总统的反世俗，反以色列，反凡不合乎伊斯兰教政策的人身上正中下怀。

虽然这是乐观的理由，Erdogan 总统和 AK 党有足够忠心的人身居具影响力要职，他们已巩固了极多的财富和掌控权。（他刚在安卡拉为自己建了 1,100 间客房的宫殿。）

这对库尔德以及其他土耳其少数民族是一个胜利，包括小土耳其/有穆斯林背景的信徒的库尔德 MBB 社区。没有了一个明确的多数团体，Erdogan 总统的政党现在就必寻求联盟伙伴了。如果没有其他党愿意联盟，则将有新的选举。祷告祈求在新政府组成这件事上，神的旨意成全。

事工生命周期！

作者： Kirk Gliebe (UMJC 总裁)



凡事如汽车，衣服，冰箱...等，经过时日均会毁坏，人的身体也会毁坏。凡事都有一个生命周期，甚至组织和教会。如果没有深思熟虑，忠诚的评论，和新的思路，随着时日，伟大的事工会变成无力的事工。

事工往往起始于狂热，神种下给某人的异象或机会的结果，随着时日，他会将此异象系统化而变成功能性的事工结构。但如果那个人不作任何更新，并忠诚地分析此事工是否与原始的异象同步，那个事工则会渐渐的失去本质，而变得与异象毫无关连。

神不会兴起事工;但祂会以异象兴起祂可托付且实现这个异象的人。有时，这异象可能被托付的人实现延至一两个世纪，但通常对一个个体，则只有几年或几十年。让我们执意地来履新我们事工的异象且发崛新的领袖，以至于他们可将异象带到未来！

恢复使徒使命

在这段视频中，Asher 教导神呼召我们恢复并完成在使徒行传一章中耶稣赋予门徒的使命。欲观赏英文版，请[点击这里](#)！



为中国祷告

上周，中国有一群人来访，当我们听到中国教会持续增长并成熟，以及政府内部的某些社会改革方案正沸沸扬扬的进行时，我们倍受激励。让我们为中国的教会和政府领导祷告。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息